

Результативність участі учнів у предметних олімпіадах, конкурсах (за останні роки)

2016/2017 навчальний рік

Олімпіади: призових місць – тринадцять: два *перших* (математика, астрономія), два *других* місця (українська мова та література, економіка), дев'ять *третіх* місць (екологія, хімія, географія – два місця, англійська мова, правознавство, трудове навчання, українська мова та література – два місця) з предметів.

Конкурси: У II-му (міському) етапі Міжнародних конкурсів (імені Петра Яцика, імені Тараса Шевченка) учні нашої школи вибороли 3 призових місця: одне друге, два третіх місця.

Брали участь у змаганнях із волейболу серед дівчат за програмою спартакіади серед школярів міста Черкаси, V- місце.

2017/2018 навчальний рік

Олімпіади: призових місць – сім (*тринадцять*): три *других* місця (українська мова та література, трудове навчання, біологія), чотири *третіх* місця (географія, англійська мова – два місця, українська мова та література) з предметів. Маємо одне II місце у III-у (обласному) етапі Всеукраїнських предметних олімпіад з української мови та літератури.

Конкурси: У II-му (міському) етапі Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика учні нашої школи вибороли 2 призових місця: два третіх місця.

У II-му (міському) етапі Міжнародного конкурсу імені імені Тараса Шевченка учні нашої школи вибороли 2 призових місця: одне друге, одне третє місце.

Участь у конкурсі учнівських презентацій з історії «Юні історики Черкащини» - одне друге, одне третє місце.

Участь у обласному конкурсі відеороликів «Моя школа – найкраща» - маємо II місце

Участь команди «Джура» у міській спартакіаді ім.Б.Каравайського – II місце

2018/2019 навчальний рік

Олімпіади: призових місць – одинадцять (*сім*): п'ять *других* місць (українська мова та література, трудове навчання, економіка, екологія), шість *третіх* місць (економіка, географія, англійська мова, біологія, трудове навчання, українська мова та література) з предметів. Маємо одне II місце та одне III місце у III-у (обласному) етапі Всеукраїнських предметних олімпіад з економіки.

Конкурси: У II-му (міському) етапі Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика учні нашої школи вибороли 5 призових місць: одне перше, одне

друге, три третіх місця. У цьому конкурсі маємо перемогу у III (обласному) етапі та учениця 4 класу брала участь у *Всеукраїнському етапі конкурсу імені Петра Яцика*.

У II-му (міському) етапі Міжнародного конкурсу імені імені Тараса Шевченка учні нашої школи вибороли 2 призових місця: два третіх місця.

Участь у конкурсі учнівських презентацій з історії «Юні історики Черкащини» - одне перше, чотири других місця

Участь у міському мішкільному конкурсі «U NOW» «Ти зараз» других місця

Участь у проєкті «Відкривай Україну»

Участь у конкурсі відеороликів «Фабрика вражень» - маємо I місце

Участь у конкурсі до Міжнародного місяця шкільних бібліотек – 2018 I місце

Участь у міському конкурсі «Пригоди Інфобайтика». Маємо призові місця: один золотий сертифікат – одна команда; три команди отримали срібний сертифікат; п'ять команд отримали бронзовий сертифікат; сертифікати учасника – одна команда.

Участь у міському конкурсі «Астроквест». Маємо призові місця: один золотий сертифікат; срібний сертифікат – троє учнів; бронзовий сертифікат – тринадцять учнів.

Участь у міському святі «Наука навколо нас». Команда учнів 8-х класів посіла III місце

Участь у Всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі "Ми - патріоти України" 6 призових місць

Участь у конкурсі «Мистецький дивокрай». Маємо два призових місця

2019/2020 навчальний рік

Олімпіади: 2019/2020 навчальному році всього призових місць шістнадцять (одинадцять): одне перше (економіка), три других місця (українська мова та література, інформаційні технології, економіка), дванадцять третіх місць (географія, екологія, біологія, інформатика, фізика, хімія – два місця, історія – два місця, математика, українська мова та література – два місця) з предметів. Маємо одне III місце у III-у (обласному) етапі Всеукраїнських предметних олімпіад з економіки.

Конкурси: Маємо десять призових місць у міських конкурсах, одне перше місце у міських змаганнях з футболу. Одне перше командне місце в III Регіональному турнірі з фінансової грамотності. У II-му (міському) етапі Міжнародного конкурсу імені Петра Яцика учні нашої школи вибороли два призових місця.

У II-му (міському) етапі Міжнародного конкурсу імені імені Тараса Шевченка учні нашої школи вибороли три призових місця.

Участь у VII міському конкурсі учнівських робіт з історії «Юні історики Черкащини» - два перших місця.

Участь у III Регіональному турнірі з фінансової грамотності команда «Чортова дюжина» - посіла I місце.

Участь у III етапі конкурсу есе (ЧНУ) – збірник із роботами переможця та учасника конкурсу.

Участь у міському конкурсі «Пригоди Інфобайтика» учнів закладу освіти: три команди та два учні в особистій першості отримали срібний сертифікат; одна команда та чотири учні в особистій першості отримали бронзовий сертифікат; чотири учні отримали сертифікат учасника

У конкурсі-захисті робіт МАН учень 11 класу виборов одне III місце з хімії.

Участь у конкурсі *iTalent* в категорії 3-D графіка – 5-те місце. *iTalent* - це перший та найбільший в Україні конкурс з ІТ проєктів та кіберспорту серед молоді віком до 18 років.

2020/2021 навчальний рік

Олімпіади: три призових *третіх* місця (інформаційні технології, фізика, хімія).

Конкурси: одне *друге* (конкурс імені Тараса Шевченка), одне *третє* місце (конкурс імені Тараса Шевченка).

2021/2022 навчальний рік

Олімпіади: три *третіх* місця (інформатика, українська мова і література – два місця).

Участі у Всеукраїнських конкурсах у 2020/2021 навчальному році - конкурс імені Тараса Шевченка та конкурс імені Петра Яцика не брали. У цей період місто перебувало у «червоній» карантинній зоні.

Участь у ***фестивалі науки та робототехніки*** «RoboTerra - робот на захисті планети» у номінації «Алея стартапів. Конкурс творчих ідей та технічних проєктів» (10 - 17 років) команда школи «AQUA13» зайняла II місце

Участь шкільної команди «Чортова дюжина» у фіналі IV ***Регіонального турніру*** з фінансової грамотності та отримали III місце

Участь у ***регіональному літературному конкурсі*** «Крила української перемоги» дипломи в номінації «Патріотична поезія»

2022/2023 навчальний рік

Олімпіади: три призових *третіх* місця (англійська мова, два місця з математики)

Конкурси: одне *перше* (конкурс імені Тараса Шевченка, місто), одне *перше* (конкурс імені Тараса Шевченка, область), два *третіх* місця (конкурс імені Петра Яцика).одне *перше* місце (конкурс імені Петра Яцика, місто), Конкурс "Моя школа – медіаграмотна" 2022 (вибрано 6 робіт із 222). Робота-сайт «Фейкова інформація та методи маніпулювання думками людей в інтернеті» зайняла призове місце і згодом буде розташована на порталі Академії Української Преси